

医院举办国家儿童区域医疗中心（东北） 第二届高峰论坛、儿童医院高质量发展院长论坛、 第三届盛京医院儿科医疗联盟会议

5月18日、19日，在辽宁省卫生健康委指导下，由医院、国家儿童区域医疗中心（东北）、北京恒济卫生管理发展基金会联合主办，辽宁省生命科学学会协办的国家儿童区域医疗中心（东北）第二届高峰论坛、儿童医院高质量发展院长论坛、第三届盛京医院儿科医疗联盟会议在沈举办。中华医学会儿科学分会主任委员王天有，辽宁省卫生健康委医政处处长李鹏，中国医科大学党委常委、医院党委书记汤艳清，医院副院长、中国医科大学儿童医院院长许巍参会并讲话。

汤艳清指出，儿童医院的高

质量发展，要以新发展理念为引领、要以正确模式和方法为途径，要以深化改革为动力、要以不断转化为患儿生活质量的提升为目的。作为国家儿童区域医疗中心（东北），我们身兼“高质量发展儿童医院”与“建设区域医疗中心”的两大重任，将继续以关爱儿童健康成长、幸福生活为己任，为儿童生长发育健康贡献力量。

中国医科大学儿童医院常务副院长、医院儿童急诊与重症医学科主任刘春峰教授主持开幕式。论坛以聚焦儿童医院高质量发展的理念、模式和方法、深入

研讨国家儿童区域医疗中心的建设新思路为目的，王天有等国内多位知名儿科专家就目前领域的热点课题进行了专题讲座和讨论。论坛期间还举办了国家儿童区域医疗中心（东北）专家委员会会议。

来自全国各地的专家及周边省市100余名儿科工作者参会。会议探讨了国家儿童区域医疗中心建设的新思路并总结了珍贵的经验，有助于提升区域医疗水平、强化医疗服务、精准对接儿童健康需求，推进多层次医联体和区域医共体建设。

第一小儿重症监护病房 / 杨雨航



- 肖甄男获“2024年辽宁省职工技能大赛暨全省高校青年教师教学大赛”医科组第一名，将代表辽宁省参加由中华全国总工会和教育部主办的“第七届全国高校青年教师教学竞赛”。
- 万继业、李闯闯、李勇（小儿普通外科、胸外科病房）、鲍裕光被评为月服务之星。